

“羊城味·道”爱心饭局持续开局

相约正佳极地海洋世界 共享美妙亲子时光



“原以为海洋世界只是个水塘,没想到这么大,有这么多稀奇古怪的海洋生物。”

9月28日,“羊城味·道”爱心饭局持续开局,广州市天河区元岗街的数十名异地务工人员及其子女来到广州正佳极地海洋世界,在闹市中了解神奇的海底世界。8岁的男孩小智(化名)告诉记者,平时很少有这样的出游机会,他在这里看到了一个与想象中不同的世界——“有梦幻般的水母,还有呆萌有趣的海狮海象”,

很吃惊,也很兴奋。

新快报记者了解到,当天参加活动的“新广州人”家庭全部都是第一次进入正佳极地海洋世界游览观光。像小智的家庭一样,家长因为经济条件有限、照顾家庭压力很大等原因,平时很少有机会带孩子到游乐场所“看看外面的世界”。活动主办方表示,今后将连接更多资源,帮助异地务工人员融入社会,更希望通过媒体的报道,唤起社会对这个群体生存状态的关注。

孩子们 在正佳极地海洋世界 喜欢看什么?

1. 初入生命之源的震撼



进入正佳极地海洋世界,首先映入眼帘的就是270度全景天幕上变幻莫测的浩瀚宇宙,让人仿佛置身于宇宙大爆炸时代,孩子们的惊叹声此起彼伏。搭乘扶梯一路往上,浏览了蓝色LED星球诉说地球家园几十亿年演化的迷人故事之后,孩子们就来到了生机勃勃的水草世界和唯美动人的水木年华。从令人震撼的浩瀚宇宙进入到神奇而有趣的热带雨林,几分钟内的场景转换让孩子们惊叹不已。

2. 在水母秘境里感受海洋之夜

影视剧里那些在海洋里发着美丽的光游动的水母是孩子们期待的奇景。走进水母秘境,晶莹剔透的水母轻拂过孩子们的视野,走在期间就像走在海洋之夜里,轻盈的水母仿佛就在发梢间舞动。“哇!好神奇啊!”“妈妈,这里有好多水母啊!它们发各种颜色的光!”走在水母秘境里,孩子们惊叹声不断传到耳边。

3. 在深海奇境里看人鱼传奇



在长达40.809米的亚克力展示缸前欣赏壮观的海洋鱼群,消失的亚特兰蒂斯王国就重现在眼前,海神波塞冬就在此一直守护着它。置身于这个巨型的海底世界,听着广播里古老的故事,你仿佛进入了那个远古的时代。当12:30的钟声敲响,乌克兰水上芭蕾舞团带来的殿堂级美人鱼表演就在这个古老而浪漫的海底世界拉开序幕,孩子们在芭蕾舞团浪漫真情的演绎中,慢慢体会广阔而深远的海底世界里的坚韧与柔美。

4. 在白鲸之恋与白鲸亲密接触

走在蓝色的海洋隧道里,看着白鲸叼着彩色的球在其中悠然地游过,在这里,你可以看到许多人与动物互动的场景,如果运气够好,你或许还可以隔着玻璃与白鲸亲吻。走在其间,孩子们就像被一个浪漫的海洋世界包裹起来一样,让人感受到一种人与自然的融合。

文字/新快报记者 陈璇 实习生 张强芳 摄影/新快报记者 龚吉林

A

神奇的海底世界让孩子们手舞足蹈

此次活动主题为“阅·岭南文化”正佳亲子探索之旅,由广州市天河区新快社会服务发展中心(以下简称“新快机构”)携手天河区元岗街社工服务站共同开展。此次活动是第六届广州市社会组织公益创投活动资助项目“羊城味·道”爱心饭局的内容之一,资助单位为广州市民政局,指导单位是广州市社会组织联合会。

记者跟随队伍走进正佳海洋极地世界,水母轻盈舞动、色彩斑斓,让孩子们犹如置身梦幻中,蝠鲼带领鱼群穿越

360度海底隧道、庞大的白鲸就在身边游过,企鹅在冰天雪地之中卖萌逗趣、北极狼大耍威风,“美人鱼”在深水中随意游动、展现各种队形……参加此次活动的孩子们初次看到各式各样的海洋生物,欣赏各种表演节目,震撼之余兴奋不已,又笑又叫,家长在手忙脚乱看管孩子之余,更是忍不住停下脚步观看——他们都被神奇的海底世界深深吸引。

正佳极地海洋世界,就坐落于广州天河核心商圈正佳广场西侧二、三层,总

建筑面积达58000平方米,拥有约300种近10000只动物,展馆由全球知名建筑及视觉团队打造,将生物展示和科技展示完美融合。馆内的十大展区、40.809米的亚克力单体水族展示缸、20米炫彩水母长廊、360度超大广角海底隧道、浪漫动人的白鲸音乐厅、真冰打造的极地动物部落、欢乐逗趣的科普讲堂,以及水上芭蕾舞团带来的美人鱼秀,为游客带来了集观赏、休闲娱乐、科普和环保于一体的梦幻主题式极地海洋体验。



B

让困难家庭融入孩子该有的快乐时光

记者了解到,此次活动的成年参与者多数是外地来穗的小商贩、打工者、家庭妇女,其中,廖女士就带着二子一女参加活动,3个孩子在活动中非常活跃,一直到活动结束后大家在白鲸音乐厅开分享会时,还十分兴奋和激动,廖女士的女儿因为小时候长时间高烧导致语言表达有点困难,但依旧用缓慢语速大声地告诉新快报记者“自己今天很开心”,她说:“姐姐姐姐,我看到了好多好多鱼!很漂亮!”而且不止一次地跟记者表达自己的快乐。

廖女士向记者透露,女儿虽然现在已

经上小学了,但平时还是无法进行流畅而完整的语言表达,而今天能够这么完整地表达自己的快乐,作为母亲她十分开心,也很欣慰。而她的小儿子因患有鱼鳞病,皮肤常年都是干燥的,所以常年都需要擦橄榄油,平时要注意的东西也很多。在有限的经济来源和过重的家庭负担的情况下,平时几乎很难带孩子到类似正佳极地海洋世界这样的景点游玩。她说,这一次多亏了社工们的组织,她才有机会带三个孩子来参加“阅·岭南文化”正佳亲子探索之旅,并且能跟孩子有更多的交流,让她看到孩子的另

一面,也更加了解自己的情况。与此同时,她也表达了希望“羊城味·道”爱心饭局能够开展更多为异地务工人员服务的活动,同时表示自己很期待能有机会参加下一次活动。

新快机构相关负责人表示,在此前举办的“羊城味·道”爱心饭局相关活动中,新快报社旗下媒体对异地务工人员的生存困境和社会融入障碍已多有报道,只是公众对此还不太了解。今后希望连接更多资源,为该群体搭建起支持网络;更希望通过媒体的报道,唤起社会对他们的关注。